Egyenletrendszerek

1. Oldd meg az egyenletrendszert szabadon valasztott modszerrel!
8x-2y=10
5x+4y=22

2. Az iskolai rendezvényre készulve a fészervezd diak a székeket szamolgatja:
,EZ most 20 szék soronként. Ha athelyeznénk a szinpadot, akkor 3 sorral
kevesebb lenne ugyan, de soronként 30 szék is elférne, és akkor 50-nel tobben
tudnanak lellni.” Hany sor volt eredetileg a teremben, hany embert tudtak akkor
letltetni?

3. Egy biobolt tulajdonosa 2200 Ft/kg aru kesudiot és 1400 Ft/kg egységaru aszalt
gyumolcsot kevert 6ssze, majd az igy kapott keveréket kis csomagokban arulta.
Osszesen 10 kg-ot adott el, és 17600 Ft bevételre tett szert. Mennyi kesudiot
€s mennyi aszalt gyimadlcsot hasznalt fel?

4. Egy terem berendezéseéhez 3 asztalt és 14 darab széket vasarolnak, melyekert
eredeti aron 99 000 Ft-ot kellett volna fizetni. Miutan a szezonvégi leértékelés
soran az asztal ara 20%-kal kevesebb lett, a székek eredeti arat pedig
egyharmadaval csokkentették, igy oOsszesen 70 800 Ft-ba kerult a 17
butordarab. Mennyibe kerult eredetileg egy asztal, illetve egy szék?
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